

2016-10-14 **ПОДЕЛЯТСЯ ЗАРПЛАТОЙ С БЮДЖЕТОМ**

---

Газета «Ведомости» сообщила со ссылкой на ряд федеральных чиновников, что Министерство финансов предложило взимать страховые взносы по единой ставке со всего зарплатного фонда, и рассматривает вариант повышения налога на добавленную стоимость.

Уже в 2017 году НДС предлагается повысить до 20%, льготную ставку взносов поднять с 10% до 12% и с 2019 года ежегодно увеличивать ее на 2 процентных пункта, пока она не достигнет 20%.

Страховые взносы с 2017 года предлагают взимать со всего зарплатного фонда по единой ставке, которую следует довести к 2019 году до 26%.

Сейчас работодатели платят в Пенсионный фонд 22% с зарплат, взнос в Фонд социального страхования равняется 2,9% от зарплаты, а в Фонд медицинского страхования – 5,1%.

Подобные меры позволят принести в бюджет дополнительно почти 600 млрд. рублей. У этой инициативы, однако, есть одно принципиальное «но»: в условиях капитализма работодатели неизбежно будут компенсировать свои расходы за счёт работников, что неизбежно скажется на размере их и без того невысоких зарплат и уровня жизни.